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МОДЕЛЮВАННЯ ПРОЦЕСУ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ 
УЧИТЕЛІВ ДО ПЕДАГОГІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

Моделювання у педагогічній діяльності – це опосередко-
ваний процес практичного або теоретичного вивчення педаго-
гічних об‟єктів, завдяки якому можливе безпосереднє вивчення 
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не самого об‟єкту, а певної штучної системи, що знаходиться у 
відповідності до об‟єкту вивчення, може замінити його за 
певними параметрами і надати про нього інформацію [1]. Учені 
І. Зязюн та Г. Сагач вважають дидактичне моделювання систе-
мою дій, покликаною забезпечити адекватне опанування й усві-
домлення змодельованих властивостей, відносин і зв‟язків 
об‟єкту (соціального, природного або культурного), що можли-
во пізнати або трансформувати. Об‟єктом дидактичного моде-
лювання може бути і штучна система, суб‟єктом – свідомість 
особистості [3]. Дидактична модель є багатопозиційною схе-
мою, яка віддзеркалює систему взаємозумовлених складників 
організації й управління навчальним процесом і передбачає 
мету, завдання, принципи, градацію технологічного забезпе-
чення, засоби, методи, форми організації навчання та кінцевий 
результат. Вона виконує дві важливі педагогічні функції: інфор-
маційно-роз‟яснювальну (що треба отримати) і процесуально-
технологічну (як це зробити) [4; 5]. 

Пропонуємо побудувати дидактичну модель підготовки 
майбутніх вчителів до педагогічної діяльності, яка буде скла-
датися із взаємопов‟язаних 4 блоків: цільового, теоретико-
методологічного, змістово-технологічного та діагностико-
результативного блоку (рис. 1).  

 
Рисунок 1 – Дидактична модель підготовки 

майбутніх вчителів до педагогічної діяльності 
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Кожен блок (компонент) моделі вирішує свою частину 

завдань у процесі підготовки майбутніх вчителів до педагогічної 

діяльності в Новій українській школі, проте лише в єдності та 
взаємодії вони можуть зробити цей процес результативним та 

ефективним. 

Цільовий блок моделі підготовки майбутніх вчителів до 
педагогічної діяльності в Новій українській школі відображає 

мету цього процесу – підготовку майбутніх вчителів до педа-

гогічної діяльності. Мета побудованої моделі узгоджується з 

метою підготовки майбутніх вчителів до педагогічної діяльності 
в Новій українській школі. 

Теоретико-методологічний блок включає в себе методоло-

гічні підходи, на яких базується підготовка майбутніх вчителів 
до педагогічної діяльності: 

 компетентнісний; 

 діяльнісний;  

 особистісно орієнтований; 

 аксіологічний; 

 системний; 

 культурологічний. 

Основу блоку становлять відповідні принципи підготовки 

майбутніх вчителів до педагогічної діяльності в Новій україн-
ській школі: 

 науковості; 

 генерації інновацій;  

 інтеграції; 

 ресурсної орієнтованості; 

 автономності; 

 системності; 

 фундаменталізації; 

 корпоративності. 

До змістово-технологічного блоку належать компоненти 

готовності майбутніх вчителів до майбутньої педагогічної діяль-

ності в Новій українській школі (мотиваційний, когнітивний, 
діяльнісно-практичний). 
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Змістово-технологічний компонент моделі визначається 

знанням принципів, змісту, форм, методів у процесі педагогічної 

підготовки майбутніх вчителів до роботи в Новій українській 
школі і є системою знань і вмінь, побудованих за логікою 

вирішення професійно-педагогічних завдань. 

У діагностико-результативному блоці моделі висвітлено 
критерії (когнітивний, мотиваційний, діяльнісно-практичний), 

показники та рівні (низький, достатній, високий) готовності 

майбутніх вчителів до педагогічної діяльності. Результатом про-

цесу підготовки майбутніх вчителів до педагогічної діяльності в 
Новій українській школі є позитивна динаміка у формуванні 

готовності майбутніх вчителів до педагогічної діяльності. Цей 

блок представляє діагностичний компонент, який стосується 
аналізу вихідного стану (рівня) розвитку об‟єкта та суб‟єкта 

навчання у процесі підготовки майбутніх вчителів, їх психоло-

гічних та соціально-психологічних якостей: особливостей, 

пізнавальних процесів, емоційно-вольової сфери, типу нервової 
системи та темпераменту, соціометричного статусу кожної 

особистості. 

Таким чином, дидактична модель підготовки майбутніх вчи-
телів до педагогічної діяльності – це схематичне відображення 

складових елементів освітнього процесу та взаємозв‟язків між 

ними. Модель є одночасно гносеологічною та прогностичною, 
відображає усі основні етапи процесу підготовки майбутніх 

вчителів до педагогічної діяльності в Новій українській школі, 

може корегуватися, доповнюватися або удосконалюватися в 

процесі практичної реалізації. 
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СУТНІСТЬ ПОНЯТТЯ «ЗМІШАНЕ НАВЧАННЯ» 

В умовах зростання глобалізаційних викликів відбувається 
стрімкий пошук нових підходів, форм, методів та засобів на-

вчання. впровадження змішаного навчання та досліджень, зосе-

реджених висвітленні цієї інноваційної практики Керівники 

закладів освіти, науково-педагогічні працівники, студенти 
визнають, що кінцевий потенціал змішаного та онлайн-навчання 

полягає у можливості трансформувати систему освіти та забез-

печити більш якісний рівень професійної підготовки на засадах 
компетентнісного підходу.  




